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/ USB-A: 5.0V DC, 1.0A, 5.0W

USB-C: 5.0V DC/3.0A 15.0W, 9.0V DC/2.0A 18.0W,
12.0V DC/1.5A 18.0W, 15.0V DC/1.2A 18.0W




English
Espaiiol
Portugués
X

E-LY

=0
B

10
12
15
17

Bahasa Indonesia
Bahasa Malaysia

)
Tne

Tiéng Viét

19
21
23
25
27



English

Charger features

+ Charges 2 devices simultaneously.

+ USB-A outlet can provide up to 5.0V DC/1.0A.

+ USB-C outlet compatible with Power Delivery 3.0
standard.

Instructions for use

+ Connect the power adapter into the wall socket, insert
the USB cable into the free slot and the other end to
the device you want to charge.

* When charging only use a recommended USB cable
for your device and replace faulty cables imminently.

Good to know

USB cable length and quality influences charging
speed and performance.

Devices may get warm during charging; this is
completely normal and they will gradually cool down
again after they are fully charged.

Charger storage temperature: -20°C to 25°C.
Charger operating temperature: 0°C to 45°C.

+ Unplug the charger from the power source before
cleaning and when it is not in use.

+ To clean the charger, wipe with a moist cloth. Never
submerge the charger in water.

Recommended precautionary measures and technical
data, see the back of the charger.

Save these instructions for future use.

WARNING:

+ The wall socket must be located near the equipment
and must be easily accessible.

+ Only use in dry locations.

+ Children should be supervised to ensure they do not
play with the product.

+ If the device is damaged it shall be destroyed.



* Never use a damage or faulty USB cable for charging,
since this can damage the appliance and harm your
device.

+ If the supply cord is damaged, replace it with a new
cord set type-approved for your country.

PRODUCT SERVICING

Do not attempt to repair this product yourself, as
opening or removing covers may expose you to
dangerous voltage points or other risks.

TECHNICAL DATA

Type: ICPSW5-23NA-1

Input: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Output:

USB-A: 5.0V DC, 1.0A, 5.0W

USB-C: 5.0V DC/3.0A 15.0W, 9.0V DC/2.0A 18.0W,
12.0V DC/1.5A 18.0W, 15.0V DC/1.2A 18.0W

Indoor use only

Manufacturer: IKEA of Sweden AB

Address: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

The crossed-out wheeled bin symbol indicates that the
item should be disposed of separately from household
waste. The item should be handed in for recycling in
accordance with local environmental regulations for
waste disposal. By separating a marked item from
household waste, you will help reduce the volume of
waste sent to incinerators or land-fill and minimize any
potential negative impact on human health and the
environment. For more information, please contact
your IKEA store.



Espaiiol

Caracteristicas del cargador

+ Permite cargar 2 dispositivos a la vez.

+ La toma USB-A proporciona hasta 5.0V DC/1.0A.

+ Latoma USB-C es compatible con el estandar Power
Delivery 3.0.

Instrucciones de uso

Enchufa el adaptador a la toma de pared, inserta uno
por uno los cables USB en los puertos libres y conecta
el otro extremo a los aparatos que quieres cargar.
Para la carga utiliza Gnicamente un cable USB
adaptado a tu aparato y reemplaza inmediatamente
los cables dafiados.

Informacién importante

+ Lalongitud y la calidad del cable USB influyen en la
velocidad y el rendimiento de la carga.

+ Es normal que los aparatos se calienten durante
la carga. Una vez que estén totalmente cargados,
empezaran a enfriarse gradualmente.
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Temperatura de almacenamiento del cargador: de -20
°Ca25°C.

Temperatura de funcionamiento del cargador: de 0
°Ca45°C.

Desenchufa el cargador de la fuente de alimentacién
antes de limpiarlo y cuando no lo utilices.

Para limpiar el cargador, pasale un pafio himedo. No
sumerjas nunca el cargador en agua.

Medidas de precaucién recomendadas y datos técnicos:
consulta la parte posterior del cargador.

Conserva estas instrucciones para poder
consultarlas en el futuro.

ADVERTENCIA

+ La toma de pared debe estar situada cerca del
producto y ser accesible facilmente.

+ Utilizar en un entorno seco.

+ Supervisar a los nifios para asegurarse de que no
juegan con el producto.



Si el producto estuviera dafiado, debe ser destruido.
No utilizar nunca un cable USB defectuoso o dafiado
para cargar el producto, ya que ambos podrian
estropearse.

Si el cable suministrado estd dafiado, debe sustituirse
por uno nuevo del tipo aprobado en el pais en
cuestion.

REPARACION DEL PRODUCTO

No intentes reparar el producto por ti mismo, porque
abrir o quitar la tapa puede exponerte al riesgo de
descarga eléctrica.

DATOS TECNICOS

Tipo: ICPSW5-23NA-1

Entrada: 100-240VAC, 50/60Hz, 0,6A

Salida:

USB-A: 5.0V DC, 1.0A, 5.0W

USB-C: 5.0V DC/3.0A 15.0W, 9.0V DC/2.0A 18.0W,
12.0V DC/1,5A 18.0W, 15.0V DC/1,2A 18.0W

Utilizar solo en el interior.
Fabricante: IKEA of Sweden AB

Direccién: Box 702, SE-343 81 Almhult, SUECIA

La imagen del cubo de basura tachado indica que

el producto no debe formar parte de los residuos
habituales del hogar. Se debe reciclar segtn la
normativa local medioambiental de eliminaciéon de
residuos. Cuando separas los productos que llevan esta
imagen, contribuyes a reducir el volumen de residuos
que se incineran o se envian a vertederos y minimizas
el impacto negativo sobre la salud y el medio ambiente.
Para mas informacién, ponte en contacto con tu tienda
IKEA.



Portugués

Caracteristicas do carregador

+ Carrega 2 dispositivos em simultaneo.

+ A entrada USB-A pode fornecer até 5.0V DC/1.0A.

+ Compativel com entrada USB-C com a norma Power
Delivery 3.0.

Como usar

Ligue o adaptador de corrente a uma tomada,

insira o cabo USB na ranhura disponivel e a outra
extremidade ao dispositivo que quer carregar.

Ao carregar, use apenas um cabo USB recomendado
para o seu dispositivo e substitua de imediato os
cabos danificados.

Informagdes importantes

+ O comprimento e a qualidade do cabo USB tém
influéncia na velocidade e no desempenho do
carregamento.

+ Os dispositivos podem aquecer durante o
carregamento. Trata-se de uma situagdo normal. Os
dispositivos vao arrefecendo gradualmente apés

estarem totalmente carregados.

Temperatura de armazenamento do carregador:
-20°C a 25°C.

Temperatura de funcionamento do carregador: 0°C
a45°C.

Desligue o adaptador de poténcia da corrente elétrica
antes de limpar ou quando ndo estiver a ser utilizado.
Para limpar o carregador, use um pano humedecido.
Nunca mergulhe o carregador na dgua.

Consulte as medidas de precau¢do recomendadas e os
dados técnicos na parte de tras do carregador.

Guarde estas instrugdes para consulta futura.

ATENGAO:

+ Atomada de parede deve estar perto do
equipamento e facilmente acessivel.

« Utilizar apenas em locais secos.

+ As criangas devem ser supervisionadas para



garantir que ndo brincam com o produto.

Se o dispositivo estiver danificado deve ser
eliminado.

Nunca utilize um cabo USB danificado ou
defeituoso para carregar, pois pode danificar o
seu dispositivo.

Se o cabo de alimentacdo estiver danificado,
substitua-o por um novo conjunto de cabos
aprovados para o seu pais.

REPARAGCAO DO PRODUTO

Né&o tente reparar o produto sozinho, pois abrir
ou remover a cobertura pode exp6-lo a pontos de
voltagem perigosos ou a outros riscos.

DADOS TECNICOS

Tipo: ICPSW5-23NA-1

Entrada: 100-240VAC, 50/60Hz, 0,6A
Saida:

USB-A: 5.0V DC, 1.0A, 5.0W

USB-C: 5.0V DC/3.0A 15.0W, 9.0V DC/2.0A 18.0W,
12.0V DC/1,5A 18.0W, 15.0V DC/1,2A 18.0W

Use apenas no interior
Fabricante: IKEA of Sweden AB

Morada: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

O simbolo do caixote do lixo com o sinal de
proibicdo indica que esse artigo deve ser
separado dos residuos domésticos
convencionais. Deve ser entregue para
reciclagem de acordo com as regulamentagdes
ambientais locais para tratamento de residuos. Ao
separar um artigo assinalado dos residuos domésticos,
ajuda a reduzir o volume de residuos enviados para os
incineradores ou aterros, minimizando o potencial
impacto negativo na saude publica e no ambiente. Para
mais informacdes, contacte a loja IKEA perto de si.
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Bahasa Indonesia

Fitur pengisi daya

+ Mengisi 2 perangkat secara bersamaan.

+ Outlet USB-A dapat menyediakan hingga 5.0V
DC/1.0A.

+ Outlet USB-C kompatibel dengan standar Power
Delivery 3.0.

Instruksi penggunaan

Sambungkan adaptor daya ke stopkontak di dinding,

masukkan kabel USB ke slot yang kosong dan ujung

lainnya ke perangkat yang ingin Anda isi.

+ Saat mengisi daya, gunakan kabel USB yang
disarankan untuk perangkat Anda dan segera
mengganti kabel yang rusak.

Informasi tambahan

+ Panjang dan kualitas kabel USB memengaruhi
kecepatan dan kinerja pengisian daya.

+ Suhu perangkat mungkin menjadi hangat selama
pengisian daya; ini normal dan secara bertahap suhu
akan kembali dingin setelah terisi penuh .
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Suhu penyimpanan pengisi daya: -20°C hingga 25°C.

+ Suhu pengoperasian pengisi daya: 0°C hingga 45°C.
Cabut pengisi daya dari catu daya sebelum
membersihkan dan saat sedang tidak digunakan.
Untuk membersihkan pengisi daya, bersihkan dengan
kain lembab. Jangan merendam pengisi daya dalam
air.

Tindakan pencegahan dan data teknis yang disarankan,
lihat bagian belakang pengisi daya.

Simpan instruksi ini untuk penggunaan di masa
mendatang.

PERINGATAN:

+ Stop kontak dinding harus diletakkan di dekat
peralatan dan harus mudah diakses.

+ Hanya digunakan di lokasi yang kering.

+ Selalu awasi anak-anak untuk memastikan mereka
tidak memainkan produk.

+ Jika perangkat rusak itu harus dihancurkan.



+ Jangan pernah menggunakan kabel USB yang rusak
untuk mengisi daya, karena ini dapat merusak alat
dan membahayakan perangkat Anda.

+ Jika kabel listrik rusak, ganti dengan kabel baru yang
disetujui untuk negara Anda.

PELAYANAN PRODUK

Jangan mencoba memperbaiki sendiri produk ini,
karena membuka atau melepas penutup dapat
membuat Anda tersengat listrik tegangan tinggi atau
risiko lainnya.

DATA TEKNIS

Tipe: ICPSW5-23NA-1

Input: 100-240VAC, 50/60Hz, 0,6A

Output:

USB-A: 5.0V DC, 1.0A, 5.0W

USB-C: 5.0V DC/ 3.0A 15.0W, 9.0V DC / 2.0A 18.0W,
12.0V DC/1.5A 18.0W, 15.0V DC / 1.2A 18.0W

20

Hanya untuk penggunaan di dalam ruangan
Pabrikan: IKEA of Sweden AB

Alamat: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDIA

Simbol roda bin bertanda silang menunjukkan bahwa
item tersebut harus dibuang secara terpisah dari
limbah rumah tangga. Item ini harus diserahkan untuk
daur ulang sesuai dengan peraturan lingkungan
setempat untuk pembuangan limbah. Dengan
memisahkan item yang ditandai dari limbah rumah
tangga, anda akan membantu mengurangi volume
sampah yang dikirim ke insinerator atau isi tanah
dan meminimalkan potensi dampak negatif terhadap
kesehatan manusia dan lingkungan. Untuk informasi
lebih lanjut, silahkan hubungi toko IKEA.



Bahasa Malaysia

Ciri pengecas

* Mengecas 2 peranti secara serentak.

+ Alur keluar USB-A boleh membekali sehingga kepada
5.0V DC/1.0A.

* Alur keluar USB-C sesuai dengan standard
Penghantaran Kuasa 3.0

Arahan penggunaan

Sambungkan penyesuai kuasa ke dalam soket
dinding. Masukkan kabel USB ke dalam slot kosong
dan hujung yang satu lagi pada peranti yang anda
ingin caskan.

Semasa mengecas, hanya gunakan kabel USB yang
disyorkan untuk peranti anda dan segera gantikan
kabel yang cacat.

Baik untuk mengetahui

+ Panjang dan kualiti kabel USB mempengaruhi
kelajuan dan prestasi pengecasan.

+ Peranti mungkin menjadi hangat semasa mengecas;
ini sebenarnya normal dan lama-kelamaan ia akan
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menyejuk semula selepas ia tercas sepenuhnya,

+ Suhu penyimpanan pengecas: -20°C hingga 25°C.

Suhu pengendalian pengecas: 0°C hingga 45°C

+ Cabut pengecas daripada sumber kuasa sebelum
dibersihkan dan apabila ia tidak digunakan.

+ Untuk membasuh pengecas, kesat dengan kain
lembap. Jangan rendam pengecas di dalam air.

Bagi langkah-langkah berhati-hati dan data teknikal
yang disyorkan. lihat di belakang pengecas.

Simpan arahan ini kegunaan pada masa hadapan.

AMARAN

+ Soket dinding hendaklah ditempatkan berhampiran
dengan peralatan dan hendaklah sentiasa mudah
dicapai.

+ Hanya gunakan di lokasi yang kering.

+ Kanak-kanak seharusnya diselia bagi memastikan
yang mereka tidak bermain-main dengan produk.

+ Jika peranti rosak ia hendaklah dilupuskan.



Jangan sekali-kali menggunakan kabel USB yang
rosak atau cacat untuk pengecasan, kerana ini akan
merosakkan peralatan dan membahayakan peranti
anda.

Jika kord bekalan rosak, gantikannya dengan jenis set
kord baharu-diperakui untuk negara anda.

MENSERVIS PRODUT

Jangan cuba membaiki produk ini sendiri, kerana
membuka atau menanggalkan sarung boleh
mendedahkan anda kepada titik voltan yang berbahaya
atau lain-lain risiko.

DATA TEKNIKAL

Jenis: ICPSW5-23NA-1

Input: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Output:

USB-A: 5.0V DC, 1.0A, 5.0W

USB-C: 5.0V DC/3.0A 15.0W, 9.0V DC/2.0A 18.0W,
12.0V DC/1.5A 18.0W, 15.0V DC/1.2A 18.0W
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Kegunaan di dalam bangunan sahaja
Pengilang: IKEA of Sweden AB

Alamat: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

Simbol roda berpangkah menunjukkan item ini harus
dilupuskan berasingan daripada bahan buangan

isi rumah. Item ini sepatutnya diserahkan untuk

dikitar semula selaras dengan peraturan alam

sekitar tempatan untuk pelupusan sampah. Dengan
mengasingkan item bertanda daripada bahan buangan
isi rumah, anda akan membantu mengurangkan
jumlah bunagan yang dihantar ke tapak pelupusan dan
meminimumkan kesan negatif yang berpotensi ke atas
kesihatan manusia serta alam sekitar. Untuk maklumat
lanjut, hubungi gedung IKEA anda.
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Tiéng Viét

Tinh nang thiét bi sac

+ Sac 2 thiét bj cing mét ldc.

+ C8ng USB-A c6 thé cung cap t6i da 5.0V DC/1.0A.

+ C8ng USB-C dap Ung tiéu chudn Power Delivery 3.0
(PD 3.0).

Huéng dan str dung

+ C3m bo déi ngudn vao & dién, cdm day cap USB vao
khe tréng va cam dau con lai ctia day vao thiét bi ma
ban muén sac.

« Khi sac, chi s&r dung loai day cap USB khuyén duing
bai thiét bi cdia ban va thay thé day cap da bi hu ngay
lap tdrc.

Théng tin hiru ich

+ Chiéu dai va chat lugng day cap USB anh hudng dén
téc d6 va hiéu suat sac.

+ CAc thiét bj c6 thé ndng 1&n trong qué trinh sac, diéu
nay 1a hoan toan binh thudng va thiét bj sé ngudi dan
sau khi dugc sac day.

+ Nhiét d6 khi bao quan thiét bj sac: -20°C dén 25°C.
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Nhiét dd khi van hanh thiét bi sac: 0°C dén 40°C.

+ Ngét két ndi thiét bi sac khdi ngudn dién trudc khi vé
sinh va khi khéng str dung.

+ Dung khan am dé vé sinh thiét bj sac. Tuyét d6i khéng

nhdng vao nudc.

Cac bién phap phong ngtra khuyén nghi va cac thong sé
K7 thuat dugc ghi & mat sau thiét bi sac.

Luu lai hwéng dan d&€ tham khao khi can.

CANH BAO:

+ O cam phai ndm gan thiét bi va c6 thé dugc tiép can

dé dang.

Chi s&r dung nai kho rao.

+ Tré em phai dugc gidm sat dé dam bao tré khéng chai
dua vai san pham.

+ Phai v(rt vé toan bd san phadm néu bj hu hong.

Tuyét d6i khong dung day cap USB bi hdng hoac bj

16i vi diéu nay cé thé s& lam hdng san pham va thiét

bi clia ban.



+ Néu day nguén bi hu hdng, thay thé bang bé day mdi
da dugc phé duyét phu hgp dé sir dung & quéc gia
cla ban.

BAO TRI SAN PHAM

Khéng tu stra chita san phdm, vi m& hodc thdo vo san
pham vi ban c6 thé tiép xtc véi diém dién ap nguy hiém
va nhitng nguy co khac.

THONG SO Ki THUAT

Loai: ICPSW5-23NA-1

Dién ap dau vao: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Dién ap dau ra:

USB-A: 5.0V DC, 1.0A, 5.0W

USB-C: 5.0V DC/3.0A 15.0W, 9.0V DC/2.0A 18.0W,
12.0V DC/1.5A 18.0W, 15.0V DC/1.2A 18.0W

Chi phu hgp dé sir dung trong nha
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Nha san xudt: IKEA of Sweden AB

Dia chi: . .
Hop thu sé 702, SE-343 81 Almhult, THUY DIEN

Biéu tugng thuing rac c6 banh xe gach chéo c6 nghia la
san phdm phai dugc tach riéng khoi rac thai sinh hoat.
Sa&n pham phai dugc tai ché theo quy dinh mai trudng
tai dia phuong vé cach xt Iy chat thai. Khi ban tach
riéng cac san pham dugc danh diu biéu tugng nay va
rac thai sinh hoat, ban sé gitp giam lugng rac thai dugc
dua vao 16 dét rdc hodc bai rac va gidm thiéu cac tac
ddng tiéu cyc c6 thé gay ra cho sirc khde con ngudi va
mai trudng. DE biét thém théng tin, hay lién hé vai clra
hang IKEA gan nhat.
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